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∫
2 + 𝑥

√sin 𝑥

3

0

𝑑𝑥    𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑠? 

2 + 𝑥

√sin 𝑥
=

2 + 𝑥

√𝑥√sin 𝑥
𝑥

 

 .  ”מספיק מהר“ 𝑦  -ציר המתקרב לנניח שהאינטגרנד הנתון 

 ". מספיק מהר“ 𝑦 -ציר הלנחפש אינטגרנד שיהווה לו גג ועדיין יתקרב  

𝑥 כאשר   → מתקיים  0
sin 𝑥

𝑥
→ , אז נחליף ביטוי  זה בקבוע שהינו   1

 )חצי למשל( ובכך ניצור גג לאינטגרנד הנתון: 1 -קטן מ

𝟐 + 𝒙

√𝐬𝐢𝐧 𝒙
=

𝟐 + 𝒙

√𝒙√𝐬𝐢𝐧 𝒙
𝒙

<
𝟐 + 𝒙

√𝒙 ∙
𝟏
𝟐

= 𝟐
𝟐 + 𝒙

√𝒙
 

0)בתחום האינטגרציה הנתון   ≤ 𝑥 ≤   מקבל המונה ערך מרבי (3

𝑥)כאשר     5  -השווה ל = ובכך   5את המספר  ונה, אז נציב במ(3

 נפשט את האינטגרציה עוד יותר. ניצור תכלס גג לגג:

2 + 𝑥

√sin 𝑥
 =  

2 + 𝑥

√𝑥√sin 𝑥
𝑥

 <  
2 + 𝑥

√𝑥 ∙
1
2

 =  2
2 + 𝑥

√𝑥
 ≤  2

5

√𝑥
 

 :מתכנסשל הגג  גרל הגג טראה עכשיו שאפילו איננ

2 ∫
5

√𝑥

3

0

𝑑𝑥  =    20 𝑙𝑖𝑚
𝑎→0+

∫
1

2√𝑥

3

𝑎

𝑑𝑥     =  

=   20 lim
𝑎→0+

[√𝑥 |
3

𝑎
     =   20 lim

𝑎→0+
[√3 − √𝑎]   =    20√3 

 

 .מתכנס לבטח, אז האינטגרל הנתון מתכנס)של הגג( אינטגרל הגג 
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